

Вяра

Защо евреите възстановиха Израел, а не Иудея



Св. пророк Амос. Икона от Успенския събор на Кирило-Белозерския манастир. 1497 г.

Този въпрос е от съществена важност, за да се проумеят събитията произтичащи в света в момента. Отговора дава представа за символиката и значението на възраждането на превърнатия в център на идолопоклонство, сатанизъм и борба с Бога древен Израил **и последвалите процеси на морална, етична и духовна деградация и по целия свят**. Ето какво е записано в древното житие на Божия пророк Амос:

„Трябва да отбележим, че след смъртта на Соломон, Иеровоам заедно с десет израилски колена се отделил от Соломоновия син Ровоам, който царувал в Иерусалим: **от тия колена се образувало израилското царство, чийто първи цар бил Иеровоам. От дните на царуването му израилтяните отпаднали от истинското богопочитание и**

започнали да се покланят на идоли. Иеровоам, като се стремял да заздрави властта си и се опасявал да не би като ходят по празниците в Иерусалимския храм отново да се присъединят към иудейския цар, а него да отхвърлят и убият, направил два златни телеца. **Той познавал склонността на поданиците си към идолопоклонство - още предците им, когато дошли от Египет през Червено море в пустинята, излели телец от златните обеци на жените си.** Като направил тия два златни телеца, Иеровоам поставил единия в **Дан**, а другия - във Ветил, града на своята област, като заповядал на израилтяните да не ходят в Иерусалим, а да се покланят и да принасят жертви на златните телци, устройвайки в тяхна чест тържествени празненства. При това казвал на народа:

“- Ето твоите богове, Израилю, които те изведоха из Египетската земя.”

Така Иеровоам развратил своя народ (**А ТЕ В МОМЕНТА РАЗВРАЩАВАТ ЦЕЛИЯ СВЯТ - б. р.**). И макар Господ да пращал на израилтяните светите Си пророци за изобличение и наставяне на правия път, само малцина се поправяли и се връщали към истинския Бог, а някои се покланяли и на истинския Бог, и на златните телци.“

28.06 по еретическия, †15 юни по православния календар - Св. пророк Амос



Днес
подобен
идол
- излят
телец,
„краси
“ Уол
Стрийт
-
центра
лата
платил
а,

организираща и продължаваща да организира многобройните локални и глобални, жестоки войни, икономическото робство, масовото физическо отравяне и духовна дебилизация на народите по земята. Целта на тези дирижирани процеси е ясно описана в протоколите на тези израилски „мъдреци“:

„Необходимо е непрестанно, във всички страни, да се объркват отношенията на гражданите, да се изтощават правителствата, да се преуморяват от безредици, вражда, борби, ненавист и болести и пр. всички, така че гоите да достигнат положение да не виждат друг изход, освен да приемат нашето пълно господство... Ако ние дадем на народите отдых, едва ли някога ще настъпи желаният от нас момент... Ние така ще изтощим гоите, че ще ги принудим сами да ни предложат международната власт, която, поради това, че сме навсякъде по света, ще може без всякаква спънка да обхване всички държавни сили на света и да образува свръхправителство.“.

Начело на това свръхправителство и свръхдържавата му, ще застане чакания от евреите фалшив месия, техният сатанински княз - антихриста, който ще ръководи света от същия този Израел, до момента, в който „внезапно ще дойде Двоострийт

Меч (Христос), и ще умъртви измамника и неговите последователи.“ (*пророчеството на Свети Нил*).

† **ВИЖТЕ ОЩЕ**

Отстъплението от вярата наречено "нов стил"

ЗА СЪКРАЩАВАНЕТО НА ЛИТУРГИИТЕ, ТАЙНСТВОТА И ТРЕБИТЕ В НОВОСТИЛНАТА ЦЪРКВА

ЗА ПРЕМАХВАНЕТО НА ОГЛАШЕНИЕТО

ЗАЩО БОГ НИ ИЗОСТАВИ

ЗА КОРЕНА НА ЗЛОТО, ЗА НАЧАЛОТО НА ОТСТЪПЛЕНИЕТО НА РОДНАТА НИ „ЦЪРКВА“, ЗА БЪЛГАРСКАТА СХИЗМА

Театърът на антихриста

ИСТИНАТА ЗА НАШИЯ НАРОД

Християнството на българите и техните владетели

ИДЕЯТА "ПРАВОСЛАВНИ БУДИТЕЛИ"

Православна ли е демокрацията

Народе, народе...

Защо се премахва вероучението

За старостилния икуменизъм

КОЙ СТОИ ЗАД ОТСТЪПЛЕНИЕТО

ДИСЕКЦИЯ НА ЧОВЕКООМРАЗТА

ПАСТИРСКО ОКРЪЖНО ПОСЛАНИЕ ПРОТИВ МАСОНСТВОТО

Против юдомасонството

Изповедание на вярата

КЪДЕ СЕ Е СЪХРАНИЛО ПРАВОСЛАВИЕТО